



СВОБОДНАЯ ГАЗЕТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН „ОСТРОВА СОКРОВИЩ“ ГОД ОСНОВАНИЯ 1997 ВЫПУСК 3(6) 27.03.98. СТРАНИЦА 1

НА ТАМОЖНЕ

В АЕНЬ ПУТЕШЕСТВИИ И ОТКРЫТИИ БЫЛА ПРОВЕДЕНА ВИКТОРИНА. ЕЕ ЦЕЛЬ ОХРАНИТЬ ГРАНИЦЫ НЕИЗВЕСТНОГО ОСТРОВА.

Отряды должны были ответить на вопросы для того, чтобы жители острова разрешили им обосноваться здесь и взять

презной воды, иначе опять придется пить морскую, а после воды после еды.

Я бы сказала, что вопросы были не легкими, так как на некоторые из них либо никто не ответил, либо ответили неправильно, а не отряд.

Вопросы были на разные темы, но в общем все основывалось на открытиях и путешествиях, так что для ответа на

многие из них требовались поверхностные знания.

Но многие вопросы задавал господин Д., который симпатизировал отряду, поэтому третьему месту. Это отсюда и появились

вопросы. В целом, викторина прошла весело.

У всех отрядов была бурная, веселая реакция на все происходящее в зале. И в конце концов охранник разрешил въехать на остров и взять воду.

От всемирного географического общества.

Отчет всемирного географического общества.

Сегодня 27 марта 1998 года было зафиксировано 5 географических открытий претендующих на звание «Чуда света». На все открытия были представлены заявки, благодаря

Лейтенанта Шмита

обнаружил красочный и древний святогородский монастырь с часовней. Часовня обладала замечательным свойством:

дорожка не заходила в часовню, она шла мимо. «Одна нога здесь, другая

БТД

На последний день нашего пребывания в Рязани проходил День Путешествий и Открытий. В этот день задание на БТД было следующим - принять легенду возникновения того или иного природного феномена, парадокса. Эти необычные природные явления были следующими: падение тунгусского метеорита, Атлантида, святающиеся круги на воде и т.д.

Первыми выступили актеры из отряда, чье сокращенное название - «НОГА»

с легендой об Атлантиде, которые выступили не столь удачно, несмотря на возлагаемые на них надежды.

Следом за ними выступил отряд «Кризис мысли или инфляция любви», они представляли тайну падения тунгусского метеорита. Их выступление сорвало просто бурю аплодисментов, и после окончания БТД многие посчитали их выступление лучшим.

После них выступили «Внуки лейтенанта Шмита» с феноменом Саргассово море. Их

выступление состояло из большого количества частей и разделов и выглядело слегка затянутым.

Затем выступил отряд ОРЗ, с легендой о святающихся кругах на воде. Они очень живо хотели порадовать зрителя тремя густо накрашенными девушками, которые вели себя очень неприлично.

Ну а последними выступили актеры из отряда «Сократик», с легендой об озере Коль-Коль. Они, в отличие от ОРЗ, хотели вставить зрителей почувствовать всю глубину человеческой любви. Им это удалось.

ПРО КОКА

Как всегда во всем мире есть кок! - кто же еще?

Все будили и обжигали фразочки типа: «Сами пейте эту соленую гадость!» или «Повара на мыло!» - кто же устоит в такой ситуации?! - пришлось притронуться к негигиеническим ягодам какко! Но кок не мог оставить дело простоям и начал читать

матросам. А их нервировать, как вы знаете нельзя; они люди неблагородные, чего доброго за борт уйдут. А тут еще кок со своими фразочками!

Искать сушу! Искать сушу! И неизменной поварешкой! Больше всего отсутствием нормальных напитков были лезущие внуки лейтенанта Шмита, которые постились уже второй день. По окончании трапезы сытые, но

недовольные матросы отправились

тройться на берущую парубу и на горизонте появилась земля. Но радость команды была омрачена появлением пограничников. Аредные таможенники не хотели выдавать визу за так. Всем пришлось просить свои феноменальные познания в географии, чтобы попасть на испанскую землю Рязань.



которым мы узнали, например, что отряд «Сократик» обнаружил древний колодезь-часы. Отряд «ОРЗ» справедливо рассудил, что чудо - это мы сами, включая и тебя, читатель

Ведь только при нашем приезде воссанавливалась хорошая погода, а также хорошее настроение у всех кого мы любим. Отряд «Внуки

там» занялись благодарностью. Они решили, что чудо света - это детская площадка и довольно успешно доказали это.

Так же существуют два безымянные отчета. Но так как писма и отчеты без подписи мы не читаем, эти отчеты здесь упомянуты не будут.

В ПОИСКА 8-20 ЧУДА СВЕТА

На сегодняшней прогулке все искали что-нибудь интересное. увлекательное задание - найти восьмое чудо света, устремило всех на поиски. Фантазии ребят не имели границ. Отряд «Сократ и компания» даже сделали открытие: дни пришли к выводу.

«то Земля раньше» делала одно обращение вокруг своей оси не за 24 часа, а за 36 часов, они пришли к этому выводу путем сложных логических объяснений. Прогулка закончилась к полудню, довольные и уставшие отряды сразу же навалились на обед.

Выпуск готовили:

Изотов Костя, Копицко Витя, Клоцко Оля, Петлюк Наташа, Анохина Катя, Петриченко Маша, Рыков Роман, Лебедев Виталий